



# Ligue Régionale d'Escrime des Pays de la Loire



## COMPTE-RENDU DU COMITE DIRECTEUR Samedi 16 novembre 2013

**Etaient présents :** Laetitia MULLER, Guillaume MICHON, Carol RUCHAUD, Bernard CONAN, Maryse MORET, Michel RELET, Jean Michel SAGET, Nathalie BOURREAU, Myriame ALBERT, René LEMBERT, Philippe LAGISQUET, Jean Clause ULYSSE, Michel BODET, Estelle JOLY

**Etaient excusés :** Jean François ANDRE, Thomas LHERITIER, Chantal LE GALL (Pouvoir Carol RUCHAUD) Jean Dominique DILHAN, Pierre ROLAND (Pouvoir Nathalie BOURREAU), Guy DAVY (CD 72),

**Démissionnaire :** Eric BOUCHET

### Invités et Excusés :

Cyrille CAILLOUX, David BUCQUET, Jérémy MOINE, Jordan MOINE, Dorin VARZARU (Maîtres d'Armes de l'ETR)

Remi BAYER (Président du SCO ANGERS)

*Début de séance : 9 h 30 – Fin de séance : 12 h 00*

Membres du CD : 13 présents, 5 excusés, 1 démissionnaire / 2 pouvoirs soit 15 voix sur 19 membres : le quorum étant atteint le Comité Directeur de ce jour peut délibérer.

En l'absence de Chantal LEGALL, une secrétaire de séance est nommée pour la prise de notes de ce Comité Directeur : Estelle JOLY.

## 1 - PREAMBULE

Laetitia MULLER annonce la démission d' Eric BOUCHET en tant que membre du Comité Directeur pour Les raisons indiquées dans un mail adressé le 11/11/13 à l'ensemble du Comité Directeur de la Ligue.

Laetitia MULLER en fait la lecture :

*« Mme la Présidente, Mesdames et messieurs les membres des Bureau et Comité Directeur,*

*De profondes dissensions au sein de MBE, relatifs à la gestion réaliste d'une association, ainsi le comportement inconcevable à mes yeux du Maître d'Armes et de quelques personnes ayant sapé les fondations de notre projet MBE vieux de 10 ans, m'ont amené à claquer la porte et démissionner vendredi soir de mes fonctions au sein de MBE.*

*Ne souhaitant plus être le représentant auprès de la Ligue d'un club voulant être dirigé par des personnes que je ne pourrai soutenir, je vous saurai gré d'accepter ma démission.*

*J'ai eu beaucoup de plaisir à être à vos côtés, en essayant de promouvoir avec mes moyens l'esprit de l'escrime, et vous encourage malgré ma défection à continuer pour le bien-être et le bien-faire de nos pratiquants.*

*A bientôt sur les pistes peut-être.*

*Cordialement,*

*Eric BOUCHET - ex MBE »*

Les membres du Comité Directeur présents expriment leur regret face à cette démission. Ils expriment également leur incompréhension : les fonctions d'Eric auprès du club MBE étaient indépendantes de celles qu'il exerce au sein du Comité Directeur de la Ligue. Sa démission du bureau du MBE n'implique pas qu'il démissionne du Comité Directeur de la Ligue.

Les membres du Comité Directeur ne valident pas dans l'immédiat la décision d'Eric BOUCHET : Laetitia MULLER se chargera de reprendre contact avec Eric.

## 2 – APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU COMITE DIRECTEUR DU 21 SEPTEMBRE 2013

Le compte-rendu du Comité Directeur du 21 septembre 2013 est approuvé à l'unanimité des membres présents et représentés.

## 3 – ORGANISATION ET FONCTIONNEMENT TECHNIQUE DE LA LIGUE

### 31 – REPARTITION DES MISSIONS AU SEIN DE L'ETR

Lors du Comité Directeur du 21 septembre 2013, le débat concernant la réorganisation de travail de l'ETR pour ventiler les missions de Luc BODET n'avait pu aboutir.

La situation semblait être dans une impasse.

Comme annoncé en fin de réunion le 21/09/13, le sujet a été de nouveau débattu en réunion de Bureau le 5 octobre 2013 ; les orientations décidées par ce bureau ont été présentées à Jean-Michel SAGET le 11 octobre 2013.

Jean-Michel SAGET a travaillé avec les membres de l'ETR. Une nouvelle répartition des missions, validées par l'ensemble des membres de l'ETR, a été établie.

Jean-Michel SAGET présente le tableau récapitulatif des fonctions de chacun. Le tronc commun reste le même avec l'ajout de l'accueil des stagiaires et le partage de tâches administratives afin que ces dernières ne reposent pas sur une seule et même personne.

### VENTILATION SUR L'ETR DES MISSIONS PRECEDEMENT ATTRIBUEES A L'ATR

<p><b>DORIN :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Référent au sabre,</li> <li>- Encadrement des stages de ligue,</li> <li>- Capitanat d'équipe à la FDJ,</li> <li>- Accueil stagiaires, réception des règlements et des fiches d'inscriptions, bilan financier des stages, réunions pédagogiques et de fonctionnement,</li> <li>- Organisation et direction des CRE au sabre.</li> </ul>	<p><b>JORDAN :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Référent pour la formation des cadres,</li> <li>- Correspondant Régional de l'IFFE,</li> <li>- Référent au fleuret dames,</li> <li>- Encadrement des stages,</li> <li>- Accueil stagiaires, réception des règlements et des fiches d'inscriptions, bilan financier des stages, réunions pédagogiques et de fonctionnement,</li> <li>- Capitanat d'équipe à la FDJ.</li> </ul>
<p><b>CYRILLE :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Référent au fleuret homme,</li> <li>- Encadrement des stages,</li> <li>- Soutien à la formation des cadres selon les besoins,</li> <li>- Capitanat d'équipe à la FDJ,</li> <li>- Organisation et direction des CRE au fleuret.</li> <li>- Accueil stagiaires, réception des règlements et des fiches d'inscriptions, bilan financier des stages, réunions pédagogiques et de fonctionnement</li> </ul>	<p><b>JEREMY :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Responsable filière H2016</li> <li>- Responsable de la commission de sélection</li> <li>- Référent à l'épée hommes et dames,</li> <li>- Encadrement des stages,</li> <li>- Accueil stagiaires, réception des règlements et des fiches d'inscriptions, bilan financier des stages, réunions pédagogiques et de fonctionnement,</li> <li>- Capitanat d'équipe à la FDJ.</li> </ul>
<p><b>DAVID :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Responsable régional de l'arbitrage,</li> <li>- Représentant régional auprès de la CNA,</li> <li>- Réunions pédagogiques et de fonctionnement lors des stages</li> </ul>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Pour tous :</b> Participation au projet sportif de la Ligue, réflexion et conceptualisation des moyens d'actions, participation au bilan annuel, conviés aux Comité Directeur de la Ligue des PDL, polyvalence permettant un tuilage ponctuel.</li> </ul>	

**JEAN-MICHEL :**

- En complément des missions habituelles :
- Création et édition des classements régionaux,
- Information aux élus et cadres des résultats marquants,
- Validation des feuilles de route,
- Enregistrement sur l'extranet FFE des épreuves disputées sur le territoire régional,
- Publication des résultats sur l'extranet FFE,
- Organisation et direction des stages de Ligue (formation et sportifs),
- Organisation et direction des CRE épée,
- Organisation des sélections et édition des feuilles de route de stages,
- **Le calendrier est élaboré et suivi par le Bureau de la Ligue**

✓ **Site internet de la Ligue** : 2 personnes ont été identifiées : Christian MULLER et Jean-Clément AUDUSSEAU.

✓ **Classements de la Ligue** : comme indiqué dans le tableau récapitulatif des missions, Jean-Michel SAGET établit et met à jour les classements. Il propose de copier, par arme, les tableaux sur 1 page word et de les diffuser aux clubs sous format pdf.

Philippe LAGISQUET intervient : il précise qu'il est possible de diffuser les classements via une page personnelle internet. Le lien vers la page internet pourrait être indiqué sur le site de la ligue.

Jean-Michel prend note de cette réflexion et indique qu'il fera prochainement une proposition dans ce sens.

Information : suite à des modifications des règles de calcul par la FFE pour l'établissement des classements nationaux, l'ETR mène actuellement une réflexion sur les modalités de classement au sein de la ligue ; ceci en vue d'une équité des codes de classement.

## 32 – POINT TECHNIQUE

Jean-Michel SAGET informe les membres du Comité Directeur des points suivants :

### ESCRIME ARTISTIQUE

Information : après la table ronde, le rendez-vous avec la commission d'Esclime Artistique, l'entretien à Châteaubriant, **une date est fixée au 30 novembre 2013** avec les responsables du musée du Château de Châteaubriant pour un temps d'échanges.

Cela en perspective du FESTIVAL.

Sont inscrits :

B.CONAN/L.MULLER/JM.SAGET/A.RIBERA/C.ERMINE/L.GARDET

LES EPEES DU ROI RENE, Denis VAUDELLE, Yi Fan Chi

SAYNOLAMES, Alain BOBARD

LA DAGUE POURPRE, Marie-Christine ROBERT

LE COMPAG, Yanni CHEVALIER

CONCERVATOIRE ESC ART, Michel PALVADEAU

LES COMPAGNONS DE LA NOUE, B.BLATTLIN

*Question de Jean-Michel SAGET : pouvons-nous diffuser la fiche tarifaire spécifique aux clubs d'esclime artistique ?*

*Réponse de Laetitia MULLER : la fiche technique est prête. Après une ne ultime relecture, Chantal pourra en assurer la diffusion à tous les clubs et Présidents des Comités Départementaux.*

*Cette fiche intègre une nouvelle aide : « l'aide à la prise de Licences féminines ». (26 euros reversés aux clubs pour toute création ou renouvellement d'une licence féminine par tranche de 10).*

ETR : propositions sur le document présenté précédemment.

Ventilation des ex missions ATR :

Animation de la Ligue par les stages, CRE et nouveau dispositif

## 🔗 CRE et Stages :

✓ *Public CRE* : pas de population forcément très dense. L'objectif désormais est d'accueillir le public qui se présente.

Les CRE sont ouverts à tous les tireurs :

- à partir de la catégorie « benjamins »,
- motivés,
- engagés dans une démarche de compétition.

✓ *Présence de Jean-Michel SAGET et encadrement sur les stages de perfectionnement départementaux* : cette démarche constitue une ouverture des CRE même si les évènements concernés ne sont pas dénommés « CRE ».

✓ *Ouverture des stages aux Maîtres d'Armes , aux Educateurs* : sur chaque lieu de stage, un hébergement est spécifiquement réservé pour ces intervenants « extérieurs ».

Les comptes-rendus de stage sont diffusés ainsi qu'une vidéo : évolution jugée positive par les membres du Comité Directeur.

✓ *Contenu et encadrement des stages* :

Pour répondre à la commande fédérale, des protocoles de tests ont été mis en place dès le second stage dans le cadre de la détection des Benjamins/Minimes. Un retour ponctué de remarques a été fait par Jean-Michel à la FFE.

Jean-Michel SAGET a pris contact avec le CREPS qui reste le point d'appui de la ligue. Proposition des services d'une jeune femme auto entrepreneur sur des activités de préparation physique.

Cela permettrait de répondre à certaines préoccupations :

🔗 Encadrement féminin

🔗 Proposition de nouveaux exercices, régénérer « la batterie de situations »

Souhait de Jean-Michel SAGET : mise en œuvre sur les stages de mars et des Sables.

✓ *Jean-Michel SAGET présente aux membres du Comité Directeur une projection de « l'organisation des stages et nouveaux dispositifs tels que plateaux d'animation » réfléchi et proposée par l'ETR pour 2014 et les saisons à venir.*

Ces propositions techniques seront à budgétiser pour la saison 2014/2015.

Les membres du Comité Directeur souhaitent que le nouveau dispositif évoqué (Plateau d'animations) soit testé cette saison.

## 🔗 MODIFICATION DES DEPLACEMENTS LIGUE ENCADRES PAR Jean-Michel SAGET

Information : trois déplacements identifiés

-26/01 ECULLY FC H/D .....

-9/02 TARBES SC H/D.....

~~-19/01 RODEZ EC H/D~~...PONT A MOUSSON Min H/D national épée 13/04. Jean-Michel SAGET sera en déplacement sur une Coupe du Monde lors de l'épreuve de Rodez.

## 🔗 GUIDE SPORTIF REGIONAL

Information : La rédaction est terminée. Les fiches sont identifiées.

Déroulement du guide...

Point sur les coefficients.

Ajouter participation junior aux compétitions seniors. Modifier la fiche CRE

Supprimer le chapitre sur les sanctions et les cartons : renvoyer au guide fédéral.

*Diffusion prévue pour quelle date ?* Dès finalisation par Laetitia MULLER. Carole propose d'en imprimer une centaine d'exemplaires.

*Incidence des coefficients de classement FFE des cadets en juniors et juniors en seniors. Que faisons-nous ?* La question a été posée à l'ETR.

## 🔗 STAGE DE LIGUE

Laetitia MULLER  
Présidente  
1 impasse du Chablais  
44470 Thouaré S/Loire  
[presidente@escrime-pdl.org](mailto:presidente@escrime-pdl.org)

Guillaume MICHON  
Vice Président  
10 rue des vallées  
85220 Saint Révérend  
[guillaume@escrime-pdl.org](mailto:guillaume@escrime-pdl.org)

Carol RUCHAUD  
Vice Présidente  
3b promenade Georges Godet  
85100 Les Sables d'Olonne  
[carol@escrime-pdl.org](mailto:carol@escrime-pdl.org)

Bernard CONAN  
Trésorier  
67 av de la Cholière  
44700 Orvault  
[tresorier@escrime-pdl.org](mailto:tresorier@escrime-pdl.org)

Chantal LE GALL  
Secrétaire Générale  
4 allée du Vermeuou  
85180 Château d'Olonne  
[secretaire-generale@escrime-pdl.org](mailto:secretaire-generale@escrime-pdl.org)

Maryse MORET  
Secrétaire aux licences  
6 rue des Tilleuls  
44240 La Chapelle S/Erdre  
[licences@escrime-pdl.org](mailto:licences@escrime-pdl.org)

Information : Comment envisager un stage en dehors de salle Mangin-Beaulieu alors que nous ne disposons pas d'appareils ?

Comment faire en Mars alors que cette salle sera en travaux ?

### ↳ EDUCATION NATIONALE

Un document de référence est maintenant édité et disponible.  
Initiative JM SAGET/J MOINE/CPC VENDEE M.GABORIT

### ↳ FORMATION D'ETAT

J'ai rédigé et déposé la note d'opportunité à la DRJSCS et au CREPS dans le cadre de la validation de la formation BPJEPS escrime.

### ↳ CONSEIL REGIONAL

Le schéma de cohérence des équipements sportifs « escrime » est terminé, validé par les élus du Conseil Régional et édité.

Il constitue un outil d'aide à la décision pour les élus.

**Demande des membres du Comité Directeur de disposer de quelques exemplaires.**

### ↳ EPREUVE DE LIGUE H2020

Point fait avec Cholet : un rendez-vous téléphonique est programmé le 28 au soir pour finaliser.

### ↳ ARBITRAGE

30 Novembre stage arbitrage N°1 saison 2013/14 à Mangin Beaulieu. Responsable David BUCQUET.  
Proposition de David BUCQUET d'intégrer les arbitres en formation lors des stages, plateaux et animations.

### ↳ STAGIAIRE LIGUE

Fabien DUMENIL : actuellement en première année de Master 1 "Sport et Sciences Sociales : Administration, Territoires, Intégration" à l'UFR STAPS de Nantes, il nous a sollicités pour une demande de stage. En effet, il lui est demandé d'effectuer un stage de 160 heures afin de compléter sa formation et de découvrir le monde professionnel relatif à celle-ci.

Proposition d'un sujet de stage à finaliser :

-Etude des publics sur notre ligue,

-Etude de la cohérence des outils mis en œuvre dans la ligue ou proposés par la ligue avec la population régionale afin de mieux cibler les choix ligériens.

Mise en place d'une convention tripartite Ligue/Direction Régionale/Université.

Pas de rémunération en jeu car la durée de stage est inférieure à 8 semaines. A priori, pas de frais de déplacements envisagés : il sera véhiculé le cas échéant par Jean-Michel SAGET.

Première intervention prévue sur la compétition H2020 de Cholet le 01/12/13.

## **33 – CONCLUSION**

La répartition des missions de chaque représentant de l'ETR, validées par ses membres, a reçu l'approbation des membres du Comité-Directeur.

En sus des missions énoncées dans le document de synthèse affiché, les membres du Comité Directeur ont demandé l'insertion de la précision suivante : un (les) référent(s) devra(ont) être clairement identifié(s) sur chaque stage ayant pour mission l'accueil des stagiaires et parents, tenue du fichier des heures des Maîtres d'Armes.

A l'issue de la présentation de l'organisation définie par l'ETR et du bilan technique par Jean-Michel SAGET, les membres du Comité Directeur se disent satisfaits et rassurés.

## 4 – GESTION DE MATERIEL DE LA LIGUE

### ↳ Pistes moquette

Guillaume MICHON rappelle que le règlement d'usage des pistes moquette a été mis à jour. Il a été diffusé : une nouvelle diffusion apparaît opportune.

**11 nouvelles pistes** : leur marquage sera réalisé à Saint Gilles.

Un aspirateur suivra les nouvelles pistes.

Un exemplaire de la housse de transport des housses sera remis à Carole RUCHAUD.

Les pistes sont d'ores et déjà positionnées sur un rouleau.

Les modalités d'assurance des pistes moquette ont été revues par Bernard CONAN avec l'assureur.

### **10 anciennes pistes** :

Elles doivent être réparées. Un état des lieux s'impose. La piste du CHE fera partie des pistes à réparer.

L'utilisation de ces pistes doit être suspendue à compter du 25/11/13 : Guillaume MICHON diffusera un mail d'information sur ce point.

Carole RUCHAUD se propose de mettre à disposition un local pour leur réparation.

Une journée « réparation » dédiée pourrait être organisée de manière conviviale.

### ↳ Kits premières touches

Un marquage des kits premières touches est nécessaire : comme l'an passé, une journée dédiée à l'inventaire des kits sera organisée.

Un projet de guide d'utilisation des kits est en cours de rédaction. Les questions sur les modalités d'attribution des kits se posent toujours.

*Réflexion amorcée pour la saison prochaine et qui doit être consolidée :*

*1<sup>ière</sup> année : attribution gratuite*

*A compter de la 2<sup>ième</sup> année : location progressive*

*Principe à lier avec un financement CNDS : inciter les clubs et/ou CD à acheter des kits.*

## 5 – POINTS LICENCES ET FINANCIER

### Point Licences :

1626 contre 1700 la saison dernière.

	dépt	2008	2009	2010	2011	2012	2011/2012			2013 validé	2012/2013			évol. en %	évol. en nb.	2014 validé	2013/2014			évol. en %	évol. en nb.	club clos	club ouvert		
							R	T	C		R	T	C				R	T	C						
1 CEN	44	125	134	124	134	146	87	2	57	141	79	3	59	-3	-5	100	72	4	24	-29	-41				
2 NEC	44	320	348	321	292	278	177	14	87	291	178	8	105	5	13	248	170	23	55	-15	-43				
3 Saint NAZAIRE	44	92	107	107	111	92	61	2	29	84	54	1	29	-9	-8	76	59		17	-10	-8				
4 NANTES Métropole	44	132	123	101	91	108	51	5	52	92	63	1	28	-15	-16	43	42	1		-53	-49				
5 ABSEC	49	62	51	59	34	50	25		25	46	36		10	-8	-4	30	29	1		-35	-16		12		
6 Quinte	44																								
7 La NOUE	44	15	11	11	8	9	8		1	6	6			-33	-3					-100	-6				
8 CHATEAUBRIANT	44				28	19	12		1	6	14		22	89	17	33	21		12	-8	-3				
9 LAVAL	53	84	93	71	82	58	36		1	21	35		44	36	21	53	34		19	-33	-26				
10 ORVAULT	44					13				13	5		6	-15	-2	16	6		10	45	5				
11 PNM	72	18	17	16	14	12	10			8	8			-33	-4	6	6			-25	-2				
12 LE MANS	72	121	161	147	139	107	65		1	41	62		56	10	11	83	56		1	26	-30	-35		4	
13 MBE	85	170	186	205	193	156	96		1	59	79		67	-6	-10	116	81		3	32	-21	-30	19		
14 CE Yonnais	85	59	65	83	87	78	45		5	28	47		32	4	3	71	44		3	24	-12	-10		5	
15 Epée SABLaise	85	110	121	99	94	66	50		1	15	46		17	2	1	35	30			5	-48	-32	9		
16 SCO	49	192	211	171	180	195	120		4	71	112		62	-9	-17	173	113		5	55	-3	-5		2	
17 NEUVILLE	72	95	96	64	46	48	31			17	32		13	-6	-3	55	34		1	20	22	10			
18 Saynolames	72				19	17	11		2	4	9		7	-6	-1	11	8		1	2	-31	-5			
19 LOUE	72	33	37	43	50	48	35			13	33		15			41	29		12	-15	-7		2		
20 Les Dagues du Cardin	85				10	6	6							-100	-6										
21 CNEA	85	4	4	4	15	24	13		2	9	11		3	8	-8	-2	18	15		1	2	-18	-4		
22 CSAD ANGERS	49	80	79	84	78	60	38			22	38		9	43	50	30	80	48		1	31	-11	-10		
23 Escrime sur vie	85	46	72	61	71	67	49			18	37		24	-9	-6	68	48		1	19	11	7			
24 Saint HERBLAIN	44	79	92	103	88	83	52		4	27	59		18	-7	-6	68	49		2	17	-12	-9			
26 LUCON	85	16	23	19																					
27 LAVAL (AEMC)	53	4	4	4	4																				
28 FONTENAY le COMTE	85	28	23	23	22	17	10			7	13		9	29	5	18	11		7	-18	-4				
29 Les Corsaires	85	18	27	24																					
30 SABLE	72	42	32	33	32	42	22			20	29		14	2	1	36	25			11	-16	-7		3	
31 NDC	49	121	163	153	150	142	96		2	44	70		2	57	-9	-13	93	75		3	15	-28	-36		
32 REZE	44		21	13	3	20	3			17	16		1	23	100	20	45	24		3	21	13	5		2
33 La Dague Pourpre	85					16				16	8		1	2	-31	-5	8	6		2	-27	-3			
99 Indépendants	44	2	3	3	3	3				3	1		2			2	2			-33	-1				
33		2068	2304	2146	2078	1980	47			1991				1	11	1626				58			28	30	
																							1684		

Laetitia MULLER  
Présidente  
1 impasse du Chablais  
44470 Thouaré S/Loire  
[presidente@escrime-pdl.org](mailto:presidente@escrime-pdl.org)

Guillaume MICHON  
Vice Président  
10 rue des vallées  
85220 Saint Révérend  
[guillaume@escrime-pdl.org](mailto:guillaume@escrime-pdl.org)

Carol RUCHAUD  
Vice Présidente  
3b promenade Georges Godet  
85100 Les Sables d'Olonne  
[carol@escrime-pdl.org](mailto:carol@escrime-pdl.org)

Bernard CONAN  
Trésorier  
67 av de la Cholière  
44700 Orvault  
[tresorier@escrime-pdl.org](mailto:tresorier@escrime-pdl.org)

Chantal LE GALL  
Secrétaire Générale  
4 allée du Vermeuou  
85180 Château d'Olonne  
[secrtaire-generale@escrime-pdl.org](mailto:secrtaire-generale@escrime-pdl.org)

Maryse MORET  
Secrétaire aux licences  
6 rue des Tilleuls  
44240 La Chapelle S/Erdre  
[licences@escrime-pdl.org](mailto:licences@escrime-pdl.org)

## ↳ Point financier :

### Evènements marquants depuis le 21/09/13 :

#### ↳ Charges :

Indemnités de départ de Luc BODET (Indemnités de rupture conventionnelle, salaires et congés) : 4700 €

Réservations pour la saison des stages ligue à venir et de l'hébergement pour la Fête des Jeunes

Achat des 11 pistes moquettes et une housse : 21000 €

Achat de petit matériel : aspirateur, étiqueteuse...

Signature d'un CDD entre la ligue et David BUCQUET CDD de 210h dans le cadre de ses missions au sein de la CRA.

#### ↳ Recettes

Participations aux deux premiers stages de ligue

Fonds régionaux toujours en attente : le versement de la subvention de la saison 2012/2013 de 19918 euros.

#### ↳ Contrats de développement :

Réception d'un contrat de développement quantitatif pour l'ASBR : 75 €

D'autres contrats devraient être envoyés pour les clubs de Saint Gilles et le SCO Angers

## 6- GROUPES DE TRAVAIL

### ↳ Groupe de travail « Déplacement commun Fête des Jeunes »

Ce projet est mis en stand-by du fait de l'adhésion restreinte des clubs à ce projet.

Ce projet diffère des intérêts des clubs ; la ligue n'est pas prête dans ses mentalités à s'orienter vers un déplacement commun.

### ↳ Groupe de travail « Aide aux tireurs »

Le résultat des réflexions de ce groupe de travail sera présenté au prochain Comité Directeur.

## 7- DIVERS

↳ **Tenue Fête Des Jeunes** : Laetitia MULLER souhaite déléguer la gestion de l'achat de la tenue FDJ. Il est convenu qu'elle adressera aux membres du Comité Directeur un mail récapitulatif de l'achat de la saison passée afin que chacun, selon ses disponibilités, fasse une proposition.  
Budget global et maximum incluant la tenue ETR : 2000 €

↳ **Assemblée Générale** : elle se déroulera à Laval le samedi 28/06/14

↳ **Prochain Comité Directeur** : 11/01/14 – Maison des Sports (49-Ponts de Cé)

L. MULLER  
Présidente

Laetitia MULLER  
Présidente  
1 impasse du Chablais  
44470 Thouaré S/Loire  
[presidente@escrime-pdl.org](mailto:presidente@escrime-pdl.org)

Guillaume MICHON  
Vice Président  
10 rue des vallées  
85220 Saint Révérend  
[guillaume@escrime-pdl.org](mailto:guillaume@escrime-pdl.org)

Carol RUCHAUD  
Vice Présidente  
3b promenade Georges Godet  
85100 Les Sables d'Olonne  
[carol@escrime-pdl.org](mailto:carol@escrime-pdl.org)

Bernard CONAN  
Trésorier  
67 av de la Cholière  
44700 Orvault  
[tresorier@escrime-pdl.org](mailto:tresorier@escrime-pdl.org)

Chantal LE GALL  
Secrétaire Générale  
4 allée du Vermenou  
85180 Château d'Olonne  
[secretaire-generale@escrime-pdl.org](mailto:secretaire-generale@escrime-pdl.org)

Maryse MORET  
Secrétaire aux licences  
6 rue des Tilleuls  
44240 La Chapelle S/Erdre  
[licences@escrime-pdl.org](mailto:licences@escrime-pdl.org)